

521,838



VILÁG PROLETÁRJAI EGYESÜLJETEK!

NÉPLAP

MAI SZÁMBÓL

Lengyelország felszabadulásának nyolcadik évfordulója (2. oldal). — A tudományos minőség bizottság határozatát hozott a „tudományok doktora” és a „tudományok kandidátusa” tudományos fokozatok odaítéléséről (2. oldal). — Debrecen tanácsa begyűjtési versenyre hívta ki Hajdúböszörményt (3. oldal). — Olimpiai hírek (4. oldal).

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

IX. ÉVFOLYAM. 170. SZÁM.

ÁRA 50 FILLER

KEDD, 1952. JULIUS 22.

Harcban az augusztusi felajánlások teljesítéséért

A harisnyagyári dolgozók levele Rákosi elvtárhoz

„Drága Rákosi Elvtárs!

Öleves tervünk döntő évében a versenymozgalom szakaszaiban elért eredményeink arra lelkesítenek bennünket, hogy még jobb munkával készüljünk Alkotmányunk ünnepeire. Ennek érdekében a következőket vállaltuk:

1. Harmadik negyedévi készáru tervünket húszezer pár harisnyával túlteljesítjük.

2. Az anyagtakarékosági mozgalom további szélesítésével az első felvi 10 százalékos gyártási veszteségünket 3 százalékra csökkentjük.

3. A Röder-mozgalom keretén belül a jelenleg 100 százalék alatt teljesítők számát, mely a dolgozók 19,6 százaléka, Alkotmányunk ünnepeire felére csökkentjük. A szakmai továbbképzés és a munkamódszerátadás még jobb megszervezésével elérjük, hogy újabb tíz dolgozónk érje el a sztahanovista szintet.

4. A tervszerű megelőző karbantartás keretén belül 12 gépen végzünk nagy javítást.

5. A munkafegyelmeg megszilárdításával a kieső munkanapok szá-

mát a második negyedévéhez viszonyítva a felére csökkentjük.

— Az átképzősökből a „kult”, „Ut-lőrö” ifi brigád vállalja, hogy harmadik negyedévi tervét augusztus húszra befejezi. A „Március 9” brigád vállalja, hogy augusztus húszra október havi tervét teljesíti.

Debreceni Harisnyagyári dolgozói.”

A harisnyagyári dolgozóknak ehhez a felajánlásukhoz minden lehetőséget megvann, úgy végezzék tehát munkájukat, hogy teljesíthessék Rákosi elvtárnak adott szavukat.

A Fűtőházból és a XIII. sz. Autójavító Vállalatól is érkeztek levelek, melyek beszámolójuk Alkotmányunk méltó megünneplésének előkészületeiről. Székely Lajos elvtárs fűtőházi dolgozó arról ír, hogy az augusztus 20-ra tett vállalások nagy részét már augusztus 10-re, az országos vasutas napra teljesítik. A XIII. Autójavító Vállalattól Kerényi György elvtárs közli, hogy augusztus 20 tiszteletére csallakoztak a „Számójunk hibamentesen” mozgalomhoz.

Aczél Tamás beszámolója a Szovjetunióban szerzett élményeiről

Közel 400 főnyi közönség gyűlt össze vasárnap délelőtt 10 órakor a Magyar-Szovjet Társaság nagytermében, hogy meghallgassa Aczél Tamás Sztálin-díjas írók beszámolóját a Szovjetunióban szerzett tapasztalatairól, élményeiről.

A beszámoló előadást dr. Kardos Pál egyetemi tanár, az Író Szövetség debreceni csoportjának tagja nyitotta meg. Ezután emelkedett szószóra Aczél Tamás. Az előadás — mint egy sokszínű mozaik — az író sok kedves és érdekes élményét sűrítette és nyomában szinte megelégedett dolgozóink előtt a kommunizmust építő hős nép életét.

Különösen nagy érdeklődés kísérte az előadásnak azt a részét, melyben a május 1-i ünnepségeiről beszélt. A felvonulás kezdete Moszkvában 10 órára volt kitűzve, de 6 ók — a magyar delegáció — már 8 órakor elindultak, hogy még idejében a helyükre jussanak. Csajódtak azonban, mert ekkorra már minden helyet elárasztott a hatalmas tömeg és csak nagy nehezen tudtak fenntartott helyükre kerülni.

Aztán, egy emberélet egyik leg-nagyobb, legszebb élménye következett:

A dísztribünön megjelent a világ első békeharcosa: Sztálin elvtárs.

Pontosan 10 órakor megkezdődött a felvonulás: megindultak a 100 szovjet hadsereg díszalakulatai és nyomukban közel 3.000.000 ember: Moszkva dolgozói. Délután 5 órakor még mindig tartott a felvonulás, aztán egész éjszaka az ünnepségek az utcai táncos

rendezvények ezrei. A debreceni Vöröshadsereg útjánál kb. tízszer szélesebb Gorkij úton autóval nem lehetett közlekedni, olyan hatalmas volt a tömeg.

Beszélt a bakui látogatásáról az író. Ahogy néztük a repülőgépről, szinte hatalmas erőt képezt az olajkutak sokasága — mondta. — Most láthattuk csak mennyire ki-meríthetetlen a szovjet föld nyersanyag-tartaléka.

Feszült figyelemmel hallgatták dolgozóink az előadásnak azt a részét is, melyben a Moszkvai egyetemnek, a világ legnagyobb és legkorszerűbb egyetemének építkezéseiről volt szó. Nagyságának szemléltetésére elmondta Aczél elvtárs, hogy az épület tetején lévő csillagot búzakalászkok veszik körül. Ezeken egy-egy búzaszem másfél méter hosszú.

Az egyetem körül egész diákváros épül. Egy-egy kis villában négy diák lakik majd kényelmesen berendezett szobák és fürdő-zobák várják őket. A professzoroknak ugyancsak itt épülnek 3-5 szobás villák. Ezenkívül sportpályák és uszodák tömege létesül az Egyetem környékén.

Az építkezések már a vége felé járnak és októberben már meg is nyílik a szovjet nép ez újabb, hatalmas alkotása. Jellemző a fizikai és szellemi dolgozók közötti különbség fokozott eltűnésére, hogy az új egyetem hallgatóinak nagy része azok közül kerül ki, akik építették.

Hazatérte előtt a Lenin-mauzóleumot kereste fel a Sztálin-díjas író, hogy itt is fogadalmat tegyen: hasznosítja mindazt, amit látott, s melyek mindennél meggyőzőbben aratának a béke ügye mellett.

GYORS CSÉPLESSEL, BEADÁSSAL A BÉKÉÉRT

A böszörményi II. Kongresszus Iszcs túlteljesíti beadását

Csoportunkban lelkesen folyik a hordás és megkezdtek a cséplést is. A munkaerőt úgy osztottuk el, hogy minden munkával hadjunk, sehol ne legyen lemaradás. Öt fogat állandóan hordott vasárnap is, mert nem akarjuk, hogy akár egy perc kiesés is legyen a munkában. Ahogy jön lefele a gépen a gabona, a szekeret egyenesen viszik a begyűjtőhelyre.

131 mázsa búza és 35 mázsa árpa a II. Kongresszus beadási kötelezettsége, de ezt túl akarjuk teljesíteni.

A csoport minden tagja serényen végzi munkáját, mindenkinek jut tennivaló. A női munkacsapatok a négyzetes kukorica fialását

végzik. Szépen kél a rövid, tenyészidejű kukorica is, azt is kapálni kell. A tarlóhántást csaknem teljesen befejeztük, jó munkát végeznek a traktorosok.

Hordásban Pintye Péter és Németh Sándor 200 százalékos eredményt ért el, asztagrakásban Debreceni Sándor, Debreceni Imre, Nagy Lajos és Molnár Antal 550 keresztet raktak be, ami 192 százalékos teljesítménynek felel meg. Lizi János és Telek Gábor a megszabott 130 kereszt helyett 161-et adtak fel. Így harcolt a hajdúböszörményi II. Kongresszus tagsága a szemvesztés nélküli betakarításért. Molnár Antal levelező H.-böszörmény, II. Kongresszus.

felvilágosító munkát végzünk annak érdekében, hogy mindenki határidőre elvégezze a hordást, tarlóhántást, másodvetést, cséplést és egyenesen a gép alól tegyen el egy beadási kötelezettségének.

A biharnagybajomjak vállalták, hogy egész évi tojás- és soványbaromfi beadási tervüket augusztus 15-re teljesítik.

Szállatalkarmány beadással már 110 százalékra áll a község. Kenyérgabonabeadásban Juhász Sándor 6 holdas dolgozó paraszt mutatott példát 130 százalékos teljesítéssel.

Gaál Zsigmond tudósító Biharnagybajom.

Egyeken hat gép éjjel is csépel

Egyek község 8 nap alatt befejezte a hordást. E téren végrehajtottuk a minisztertanács határozatát, de az eredményeket tovább kell fokozni a cséplés, beadás győzelméért. Ennek érdekében kiegészítjük és Szabad Föld vasárnapokon ismertetjük a soronlévő feladatokat a dolgozó parasztsággal. Kiszélesítettük az állandó bizottság aktiválózatát, az a célunk, hogy

mire a cséplés befejeződik, a község begyűjtési tervét is teljesítse.

Szanyi Kálmán 9 holdas, Adám Mátyás, Bódi József (és még sorolhatnám tovább) haza sem vittek, hanem egyenesen a terményraktárhoz hajtottak gabonájukkal és beadásukat 100 százalékgig teljesítették.

Egyek dolgozó parasztsága azt szeretné, hogy a járás valamennyi községe követelje példáját.

Gulyás József tanácselnök Egyek.

13 mázsát adott az őszibúza az újvárosi Lenin tsz-ben

A gépállomás Bredjuk-módszerrel csépel csoportunkban. Szlavik János gépe 300 mázsát csépel naponta. Most látjuk, milyen nagy segítséget ad a Szovjetunió tapasztalata a cséplésben is.

Mindjárt a cséplés első napjában 350 mázsa búzát adtunk be.

Hogy a minisztertanács határozatának megfelelő időre befejezessük a cséplést, csoportunk tagosságát két műszakra osztottuk. A cséplést asztagokból végezzük, hogy egyik iga ne várjon a másikra. Így sikerült gyorsan befejezni a hordást.

Befejezéshez közeledik a tarlóhántás és a másodvetények vetése is. A munkában elért eredményeinket nem titkoljuk el, hanem népevelőink ismertetik az egyénileg gazdálkodókkal. Elmondják, hogy

ősi búzából eddig 13 mázsát állagot értünk el s ez azt jelenti, hogy munkaegységként hét kilo búzát oszthatunk szét. Ezek az eredmények megszerettetik mindenkivel a szövetkezeti gazdálkodást.

Hegedüs Ernő levelező Balázsváros, Lenin tszcs.

Biharnagybajomban augusztus 10-re befejezik a cséplést

Biharnagybajom község dolgozó parasztsága tanácsútan határozta el csatlakozását Nagyszénás és Gádoros versenykiírásához. A két község versenypontjait azzal módosítottuk, hogy a cséplést augusztus 10-re befejezzük és begyűjtési

tervünket augusztus 12-re 100 százalégra teljesítjük. Hogy akarjuk ezt megvalósítani? Ugy minden 50 házhoz egy-egy felelőst osztottunk be, de emellett minden tíz háznak van egy bizalmija. Állandó

Sáránd dolgozó parasztsága augusztus 5-re teljesíti gabonabeadását

A sárándi tanácsházán a begyűjtési csoport szobájában díszes zászló áll. Rajta a felírás: A legjobb békeharcos község. Hajdú-Bihar megye békebizottságától 1951. augusztus 20.

A zászló a jó munka jutalma. Így harcoltak tavaly, így harcolnak ez évben is. A békére, hazájára gondolt most is Balogh Sándor 3 holdas dolgozó paraszt, aki elsőnek adta be a gabonáját Sárándon. Alighogy elcsépelte búzáját, nyomban vitte a begyűjtőhelyre, utána a nyolc holdas Kun Lajos vitte be terményét.

Balogh Sándor, a község első beadója így beszélt:

— Mi Sárándiak büszkék vagyunk arra, hogy megkaptuk a legjobb békeharcos községnek járó zászlót. Ez a zászló is kötelez bennünket arra, hogy ebben az esztendőben is példásan megálljuk helyünket. En úgy látom, hogy hazáját nem is szereteti igazán az, akinek nem a legelső a haza iránti kötelesség teljesítése!

A módosított vállalás

Balogh Sándor és Kun Lajos után felsorakozott az egész falu, valóra vált a jelszó: cséplőgéptől a raktárba. A falu dolgozó parasztsága két héttel ezelőtt vállalták, hogy augusztus 10-re befejezik a cséplést és vele egyidőben a beadási kötelezettségét is teljesíti. A

helyzet azóta megváltozott, újból felmérték erőiket és módosították a vállalást, az új határidő: augusztus 5. Ezért a határidőért folyik most a kenyérszűcs a sárándi sztrájkban.

Fiák Sándor elvtárs tanácselnök jól kézből tartja a begyűjtést és gondja volt rá, hogy a behordás is gyorsan haladjon, akárcsak az aratás.

— Ha nem tejk a szerű, nem hald a cséplés és lemarad a begyűjtés — mondja. — Ezért még északa is hordták a sárándiak. Segítettek egymásnak a dolgozó paraszto, de mégsem sikerült úgy a dolog, ahogyan akartuk. A hosszúpályi gépállomás nem adta meg a szükséges támogatást a gyors csépléshez.

Mi megadtuk az árát a gépállomás hanyagságának. A járási vándorzászló tavaly óta szinte a mi „tulajdonunk” volt már és ime elvitte Tépe, de egy hét múlva visszahoztuk!

Jó nyilvántartás nélkül nincs jó begyűjtés

A sárándi dolgozó parasztság harca a begyűjtési csoport jó munkája is elősegíti. Lendvai László nyilvántartó naprakész állapotban tartja a begyűjtési nyilvántartást.

— Jó nyilvántartás nélkül nincs jó begyűjtés — mondja. — Június 28-án a megyei nyilvántartók értekezletén vállaltuk tettünk, megfogadtuk Rákosi elvtárnak, hogy megjavítjuk munkánkat. Nem felejttem el a vállalás első pontját, amely így szól:

„A cséplési ügy szervezzük meg, hogy a cséplőgépek teljesítőképessége teljes mértékben ki legyen használva. Minden termelőt értesítünk, mikor kerül rá a sor a cséplésnél, hogy idejében felkészüljön a munkával. Arról is értesítjük,

hogy a beadásra kerülő terményt melyik raktárba szállítsa. Azok részére, akiknek nincs igájuk, biztosítjuk a szállítóeszközt, hogy terményét a cséplőgéptől egyenesen a raktárba szállíthassa.

Sárándon betartják a vállalást és a gondos előkészítésnek, a naprakész nyilvántartásnak komoly része van abban, hogy Sáránd az árpából már túlteljesítette beadási tervét.

Igy van ez Sárándon. A megye nem minden községi nyilvántartója teljesíti azonban ilyen jól a vállalást. A járási begyűjtési osztályok dolgozói is idézzék emlékeztetőnk mit fogadtak meg Rákosi elvtárnak itt vállaltasukban. Ha betartják vállaltasukat — melynek teljesítése kötelesség — megvünk ismét élenhaladó lesz.

Debrecen tanácsa begyűjtési versenyre hívta ki Hajdúböszörményt

Tegnap délelőtt a debreceni városi tanács ülésén Rózsa Lajos elvtárs beszámolt a végrehajtó bizottság munkájáról és meghatározta a tanács előtt álló legfontosabb feladatokat.

Az aratás hősei

Szabó Miklós elvtárs, mezőgazdasági osztályvezetője a mezőgazdasági munkákról számolt be. Megállapította, hogy az idén Debrecen dolgozó parasztsága sokkal jobban végezte el a növényápolási munkákat, mint tavaly. Gyorsabban haladt az aratás is, ebben ellenérték a macsi Új Hajnal, a győri Petőfi, a csernei Tanács, az onódi Szikra tszcsk, hogy milyen lendülettel és hősi munkával folyt az aratás, többek között példának hozta fel Szabó elvtárs a bellegelői Leninből Nemes Sándort, aki egyetlen nap alatt 3400 négyzetméter területet aratott le 38 fokos melegben. Onódi Bernát 2800 négyzetméterrel nem sokkal maradt el mögötte. A csernei Vörös Csillagnak az egyéni kaszások közül Kiss László 220 és Szolnoki István 220 százalékos teljesítményt ért el. Melőm sorakozik melléjük a szepesi Új Életből Bagoly Károly, aki mindennap 2000 ölet aratott, Deákri Gyula szintén elérte a 3400 négyzetméter, A macsi Néptanács tszcsk-ben pedig Csendom János feleségével nem egészen 12 nap alatt 12 holdat aratott le.

Vizsgált Debrecenben lemaradás van a tarlóhántásban és a második vetésben, tehát jó felvilágosító munkát kell folytatnia a tanácsnak, hogy a máris mutatkozó lemaradást behozza.

A debreceni tanács mezőgazdasági osztálya most szervezi meg a tengeri és a napraforgó pótbeporzását, hogy a dolgozó parasztság több termést takaríthasson be. A város területén mindenütt lendületesen halad a szövőpeke irtása.

A begyűjtési verseny pontjai

Kövér József beszámolója és ismertetése alapján a tanács elfogadta a Hajdúböszörménnyel kötendő begyűjtési versenyszervezés feltételeit. Ennek alapján a begyűjtési állandó bizottság versenyre hívja ki Hajdúböszörmény tanácsának állandó bizottságát. A verseny pontjai a következők:

1. Népnevelőmunkával minden dolgozó paraszttal megismertetik a cséplőgéptől való azonnali beadási előnyeit és szükségességét.
2. A kulákcsapás cséplését és cséplőgéptől történő beadását állandó ellenőrzéssel biztosítják.
3. A begyűjtési állandó bizottság vállalja, hogy a termelők augusztus 16-ig teljesítik beadási kötelezettségüket és ezzel Debrecen dolgozó parasztsága megszerzi a szabadpiac jogát.
4. A kenyér, és takarmánygabonabegyűjtéssel együtt a tojás, tej, széná- baromfi- sertés- és vágómarhabegyűjtést is szorgalmazza az állandó bizottság, hogy mindezekből a harmadik negyedévi tervet is teljesítsék Debrecen dolgozó parasztszjai szeptember 15-re.
5. A begyűjtést teljesítőket hangoshíradóban, sajtóban, dícsőségi táblán népszerűsítik.

Kövér József elvtárs ezután kijelentette, hogy a debreceni városi tanács begyűjtési osztálya minden esetben alkalmazni fogja a törvény előírásait és mindazoknak öt százalékos felemelést beadási kötelezettségét, akik a cséplés befejezése utáni 24 óra alatt nem teljesítik beadásukat. (Kulákoknál 10 százalékos emelést alkalmaznak.) A beszámolóhoz többek között Végh Dezso elvtárs, Takács Mihály, Breznicki Mihályné, S. Tóth Sándor és Megyeri Zsigmond bellegelői Lenin tsz elnöke szölköztek hozzá. Végezetül Csabai József elvtárs, a v. b. titkára telt előterjesztést Bondár Katalin, Beszenyi Erzsébet, Deli Ferenc, Pálca Géza, Hudák Anna tanácsstagok visszahívására. Az előbbieket távolították a városból, Hudák Annát pedig azért, mert a Járóműjavítóból felegyelműtön távolították el. A tanács egyhangúlag elfogadta az indítványt.

A kétszázadik táncruha...

Sokan megálltak a múlt hetekben az Allami Minőségi Szabóság Vöröshadsereg-úti kirakata előtt, ahol a szép ruhaanyagok mellett izléses kivitelű táncruhák vonták magukra a figyelmet.

Az Allami Minőségi Rendelt Szabóság alig egy éve, 1951 októberében nyit meg a Vöröshadsereg útja 22. szám alatt s 8 dolgozóval kezdte a munkát. Ma már harminc fölött van a dolgozó létszáma s elsőrendű munkájuk híre máris bejárta az országot. Ezt bizonyítja, hogy az utóbbi időben nemcsak Hajdú-Bihar megye, hanem még távolabbi vidékek, — mint Miskolc — kultúrscsoportjai is felkeresik megrendeléseikkal, hogy izléses, jó minőségű táncruhákban mutassák be a magyar vidék népi táncait. Jelenleg a szabóság a kétszázadik táncruhát varrja, amelyet a Járóműjavító Kultúrscsoportjának készít. Itt készül a Járóműjavító férfikar részére is 71 egyenruha.

Az Allami Minőségi Rendelt Szabóság dolgozó elmult negyedévi tervüket 118 százalékra teljesítették, 99,6 százalékos minőség mellett s ezzel a minőségi szabóságok között országos viszonylatban az első helyen állnak.

Nemcsak a minőségi, hanem pontos munkájuk is vonzza a dolgozókat s jó hírnevük a biztos, lelkiismeretes vezetésen alapszik.

Gyorslista a nyerevénybetétkönyvek sorsolásáról

Néplapunk állama megszűntette az elmult rendszer kizsákmányoló sorsolását. A Szovjetunió példája nyomán 1950 február 1-én a pénzügyminisztérium az Országos Takarékpénztár révén nyerevénybetétkönyvek kiadását engedélyezte. A nyerevénybetétkönyvbe elhelyezhető legkisebb összeg tíz forint. A betét fellet, a betétes mindenkor korlátozás nélkül rendelkezik, ahhoz bármikor hozzáférhet, elvehet.

A nyerevény a negyedévi átlagbetét 200, 100, illetve 50 százaléka lehet. A sorsolásban résztvesz minden olyan betétkönyv, amely a negyedévi utolsó napján fennáll. A sorsolás negyedévenként történik.

Az Országos Takarékpénztár a nyerevénybetétkönyvek sorsolását július 19-én tartotta meg. Hajdú-Bihar megyében a változó nyerevénybetétkönyvek közül az alábbiakat sorsolták ki 200 százalékos, illetve 50 százalékos nyerevénytel:

200 százalékos nyert:		
Sorozatszám:	Sorszám:	
08	747	
50 százalékos nyertel:		
08 71	08 187	08 316
08 394	08 648	08 996

Az esetleges számhibákért felelősséget nem vállalunk. Szerk.

Megvitatta az MDP Központi Vezetőség június 27—28-i ülésének anyagát a Megyei Pártválasztmány

Vasárnap összeült az MDP Hajdú-Biharmegyei választmánya, melyen megjelent Szabó István elvtárs altábornagy, a Politikai Bizottság tagja. A választmányi ülésen két napirendi pont szerepelt: A párt felvilágosító munkája a tömegek között, melyet Barczi Gyula elvtárs, a Megyei Pártbizottság titkára ismertetett. A párt munkája az ifjúság között, melyről Stozicski Ferenc elvtárs, a Megyei Pártbizottság párt- és tömegszervezői osztályának munkatársa számolt be. Mindkét beszámoló megyei viszonylatra alkalmazta Horváth Márton és Farkas Mihály elvtársak beszédét, amelyek a Központi Vezetőség legutóbbi ülésén hangzottak el. Barczi és Stozicski elvtársak be-

számolóikban ismertették az e téren elért megyei eredményeket és fennálló hiányosságokat, ugyanakkor megszabták azokat a feladatokat is, amelyeknek végrehajtásával meggyőzően tovább javul a párt politikai nevelőmunkája a tömegek és az ifjúság körében. A választmány tagjai közül igen sokan hozzászóltak a beszámolóhoz. Felszólalt Szabó István elvtárs a Politikai Bizottság tagja is, aki rámutatott arra, hogy pártunk azért tüzte ezt a kérdést napirendre, hogy egész párttagságunk révén váljon a tömegek között végzett politikai munka, az osztályellenesség és annak ideológiája elleni harc. A hozzászólások megválaszolása és a Megyei Pártbizottság háromnapos munkatervének ismertetése után véget ért a választmányi ülés.

Büszke vagyok az álmosdiak jó munkájára

Népnevelő vagyok. Gyakran járok vidékre, így nem egyszer voltam már Álmosdon is. Megszerettem, megismerem ott a dolgozókat. Együtt örülök eredményeiknek, együtt hajtjuk végre a legfontosabb feladatokat. Örömmel olvastam a június 18-i Néplapban, hogy az álmosdiak nem vallanak szegényt, mindenben élenjárnak, példát mutatnak. Büszke vagyok eredményeikre. Büszke vagyok a Tanács tsz tagjaira, akik a minisztertanács határozatát betartva példát mutatnak az egyénileg dol-

gozóknak, napról-napra bebizonyítják a nagyüzemi gazdálkodás fölényét, előnyességét.

Rövidesen meglátogatnák benneteket, de addig is kívánom, hogy még jobb, még szebb eredményeket érjete el, teljesítsétek mielőbb hazafias kötelességeiteket: a beadást! További jó munkáttal bizonyítsátok be álmosdiak, hogy békét, szabadságot, boldogságot akartok az egész világon!

Özv. Lengyel Lajosné
népnevelő, Debrecen.

A debreceni Osztálymérnökség két legjobb sztahanovisája



Kállai István elvtárs sztahanovista szinifuró. Tapasztalattal átadja dolgozó társainak. A legutóbbi értékelés szerint 162 százalékra teljesítette normáját.



Antal Bálint elvtárs sztahanovista ugyancsak a debreceni Osztálymérnökség dolgozója. Munkáját példamutatóan végzi, legutóbbi teljesítménye 150 százalék.

Bírósági ítéletek a beadás nem teljesítéséért

Ceglédi Lajos nagykereskedő kulák meg a mult évi tojás- és baromfi-beadási kötelezettségének sem tett eleget, 8 hónapi börtönre, 1500 forint pénzbüntetésre és 2000 forint vagyonelkobzásra ítélte a bíróság. Pethő Zsigmond boji kuláknak is van még mult évi hátraléka és ezévi tojás- baromfi-beadását sem teljesítette, 8 hónapi börtönt, 2000 forint pénzbüntetést kapott a szabotázási és 2000 forint vagyonelkobzásra ítélték.

A heretlyóújfalu Járásbíróság 2 évi börtönre, 2000 forint pénzbüntetésre, 2000 forint vagyonelkobzásra ítélte és a közügyektől 5 évre eltiltotta Pál Ferenc heretlyóújfalu kevec fuvarost, mert ez év tavaszán és nyár elején négy 100 kilós felületi sertést engedély nélkül levágott, ezen felül négy sertéssel engedély nélkül üzérkedett. Barna Gyula a debreceni Üfenn-tartó Vállalat üzemi konyhavezetője a Pál Ferenc által feketén levágott négy sertés húását engedély nélkül fejtésárrolta. Ezért a bíróság 8 hónapi börtönre, 2000 forint pénzbüntetésre, 2000 forint va-

Miről írunk levelezőink

Nazim Hikmet elvtárs, török költő látogatást tett Sztálinvárosban. — Amint belépett a DISZ táborba a fiatalok körülvettek, hogy meghallgassák igaz színtű szavait. Mosolygós arcán nem látszottak a szenvedések évei, de szavai kifejezték. Ez az ember miértünk is szenvedett a börtönben s most örül, hogy látja a magyar népet a fejlődés, a boldog élet s hazája építése útján — tudósít bennünket Majscsik Miklós Sztálinvárosból.

Több mint 10 ezer facsemét ültetnek eddig a Köztisztasági Vállalat dolgozó társadalmi munkában. De nemcsak ebből vették ki részüket, hanem az aratási és cséplési munkából is — írja Vida Lajos levelezőnk.

A DOLGOZÓK FELVETIK:

Ez év februárjában Banasi István felvezető útján a Pütdőház főnökségéhez fordultunk azzal a kéréssel, hogy számunkra is, akik az önhibákon kívül dolgozunk órákban, rendszeresítsenek prémiumot. Hegyi János pütdőházi főnök megígérte, hogy teljesíti kérésünket, de ez mindmáig csak ígéret maradt. Július 5-én a norma és bérfelülvizsgálására kiküldött Piskolti elvtárs megállapította, hogy a prémium részünkre rendelet szerint is jár.

Berki Gyula párttitkárhelyettes elvtárs kérésére ekkor érintkezésbe léptünk a debreceni Pütdőház helyettes főnökével, Mester Endre kartárral, aki szintén akadémista Piskolti elvtárs megállapítását, de reneteg dolgára hivatkozva közölte, hogy nem ér rá kérésünket elintézni.

Nekünk hármónknak, Gergely István újtölakatosnak, Booskai Gyula újtölakosnak és nekem az eddig végzett munkánk alapján személyenként kb. 1200 forint prémium járna. Ezzel kapcsolatban szeretnénk felvilágosítást kapni, hogyha ez az összeg jár, miért tartják vissza, ha pedig nem jár, akkor öntsenek tiszta vizet a pohárba — s mondják meg az igazat.

Nagy János szerszámlakatos, Salétrom utcai MÁV fiókműhely.



Pártunk Központi Vezetőségének legutóbbi ülésén Horváth Márton elvtárs foglalkozott a munká-

sok és műszakiak közt kialakuló kapcsolati kérdésével is. A szoros és egészséges kapcsolat a fizikai és műszaki dolgozók között elősegíti a munkaverseny szélesedését, a munkafegyelm szilárdítását, a feladatok sikeres elvégzését.

„Amennyire helyesen és joggal követeli meg minden igazgató, műhelyfőnök, mester s építészvezető, hogy műszakkezdés előtt és műszak kezdésnél a dolgozók munkahelyükön legyenek, épp oly joggal követelhetik a dolgozók, hogy álljon rendelkezésükre nyersanyag, rajz és szerszám” — hangsúlyozta a K. V. ülésén Horváth elvtárs.

Ha a beszédet tanulmányozzuk, bizony megmondhatjuk őszintén, hogy nálunk a 61/1 Építőipari Vállalat Sámsoni úti építkezésén is sok hiányosság van ezen a téren. A dolgozók megteszik felajánlásait, de a műszaki és anyagi feltételek nem egyszer nincsenek biztosítva. Néhány példát hadd mondjunk el ennek igazolására:

Az építkezés már javában folyik, amikor javaslat alapján talajvizvizsgálatot kellett eszközölni. Ez nemcsak a munka menetét lassította, de anyagvesztéssel is járt. Az építkezéshez és szintezéshez a rajzok szintén hiányosan érkeztek. Emiatt bontani kellett egyes helyeken és ez újabb anyagi kárral járt. Jellemző a szervezésnél mutatkozó hibákra, hogy a legutóbbi időig az építkezésen, a munkához és a dolgozók ivóvíz ellátásához szük-

séges vízmennyiség sem volt teljes mértékben biztosítva. Több ezer munkaóra esett ki emiatt, pedig már előzőleg meg lehetett volna oldani ezt a kérdést. Ebben a tekintetben a dolgozók véleménye az, hogy itt mulasztást követett el az építelő, a tervező intézet, de maga a kivitelező 61/1 Vállalat is. Annál inkább, mert volt olyan időszak, amikor a malterkeverők felnapokig is álltak vízhiány miatt.

Helyes volna, ha a továbbiakban a művezetők és a vállalatvezetőség figyelemmel kísérik a brigádok munkáját, segítenek nekik a nehézségek leküzdésében. A pótmunkáknál is szükséges, hogy ezeket idejében ellenőrizze az építkezés illetékes vezetője. Nem szabad olyannak megförténni, ami még egyes részlegeknél ma is megvan, hogy utólag tanakodni azon, elvégezték e már azt a munkát, amit később jejtették ki egyes brigádok, vagy dolgozók részére?

Az itt felvetettek alapján szeretnénk ha a 61/1 Építőipari Vállalat illetékes vezetői felfigyelnének ezekre a hiányosságokra, elfogadják a dolgozók bírálatát.

Molnár Lajos Néplap levelező.



A két levélben felvetettekre rövid időn belül várjuk az üzemek vezetőségének választát. Annál is inkább, mert szükséges, hogy minél előbb lépések történjenek a fogvatékok megszüntetésére.

Levelezőink egy heti munkája

A községekben napról-napra újabb és újabb eredmények születnek. Dolgozó parasztiaink fellobogozott, földszíri szekerrel indulnak a cseplő, géptől a begyűjtőhelyre, hogy eleget tegyenek hazafias kötelességüknek. Dolgozó parasztiaink munka után örömmel foglalkoznak a községi ügyekkel. Gulyás József egyéni dolgozó közölte, hogy Szanyi Ádám, Ádám Mátján és Bódi József dolgozó parasztiaink elsőnek születtek a begyűjtőhelyre, Elért eredményekről, az életről adtak hírt Szolnoki Imre Hajdúhátról, Fülöp Ferenc Tetétlenről, Győrffy Gyula Berettyóújfaluról.

A HÉTEN 13 LEVÉL ERKEZETT szerkesztőségünkbe. Mindössze egy legjobbat, azaz Fülöp Gyula harisnyagyártól dolgozó írta. Leveleiben ismertette munkamódszerét, foglalkozását, melyet 100 százalékos teljesítmény mellett 140 százalékos minőségű gyárt. Levele agitatív, értékes volt, mely komoly segítséget nyújtott dolgozó társainak eredményük tovább fokozásában. Üzemünk dolgozóit napról-napra lelkesebben dolgoznak, harcolnak teljesítményük emeléséért. — Új lendületet adott munkájukhoz a koreai nép híre, a koreai harcok megsejtése. „A Ruhagyárban Czipa Etl munkás augusztus 20-án 123 százalékos elérést ért el. Ma a 233 százalékos tart. E kimagasló eredmény eléréséhez erőt ad neki az a tudás, hogy ezzel erősíti a békét, segít a koreaiak harcát. Így gondolkodik Kiss Jenőné kézimunkás is. akinek neve mellett 217 százalékos elérést — közli leveleiben Kocsis Lóla elvtárs.

A LEVELEZÉS a megye területén egyre inkább ismertté, népszerűbbé válik. Természetesen elért nagyszerű eredmények, események arra késztetik dolgozóinkat, hogy papírra vessék gondolataikat, eredményeiket. Tollaft fogott Décsi István, a hosszútávú kérésű tárgyaság dolgozója, hogy megírja eredményeit, népszerűsítse a legjobb dolgozókat. Szatmári István a 61.5. Szakipari Vállalat dolgozója örömmel tudatja: „Bridgmond megbecsülésben részesül. 76 munkáért 45 forint pénztámlát kaptunk. Ez még jobb munkára, a termelési eredményeinek folytatását harca bizudt bennünk...” E rövid kis levélből a munka szeretete, a szabad ember boldogsága árad.

„Mi, a Kossuth tiszts tagjai boldogok vagyunk arra, hogy 6 a mi munkából került ki és iparunk szakmunkása lesz.” E sorokat Erdi Sándor ifjúmunkás a kishesgye Kossuth tiszts tagja nevében írta Pócsi Jullannához, aki ipari munkás, esztergályos lett.

LEVELEZŐINK, mint a közvélemény parancsnoka bátran nyulnak a bírálat fegyveréhez, nyíltan üzent megírják az észlelt hibákat, hiányosságokat. Móra Izabella a kis, marjai állami gazdaság dolgozója bírálatot gyakorolt leveleiben Balogh Lajos igazgató felé, mert a raktáros feladat elvégzése után takarítónői részére nem lett, Tordai Kálmán debreceni dolgozó több dolgozó véleményét, bírálatát tolmácsolta a Villamosvasút felé, amikor a Nagyállomásos reggelenként kérésük szelvényét kért. Örömmel üdvözöltük Tóth Lászlóné kabai dolgozó asszony bírálatát a Városi Tanács egészségügyi osztálya felé.

Dolgozóink munkáideve, alkotó munkája nyomán napról-napra nagyszerű eredmények születnek. Ezekről az eredményekről írjanak dolgozóink, tudassák velünk, hogy közösen még jobb még eredményesebb munkát végezhessünk.

AZ EGYETEMI KÖNYVTÁR (további intézkedés) nyitva hétköznaponként 8 óráig 4.1g. kérésnézés, tájékoztatás referencé szolgálat ugyanakkor.

7 hónapos fajtiszta duplakörmös farkaskutyát eladó. Arany János u. 14. Buday.

CSALÁDI ház azonnali bejelentéssel eladó. Poprad u. 5. Rákosi-telep.

ELADO nagyméretű asztaltűzhely, Gyöngyvirág u. 7. sz.

KISEBB méretű jóállapotban lévő jégszekrény, művészi kivitelű hangulatlámpa eladó, Kossuth u. 11. felelelet.

ELVESZETT Széchenyi-út vége és Szoboszlai-út sompó között levélárca. Kérem a bennelévő iratokért István út 41. alatti fodrászhoz beküldeni, pénzt megtartani.

GYÖNYÖRÜ mély és sportkocsi eladó. Marx Károly u. 110. Klsék.

ELADO 4 kérésű asztallal, ernyővel, 2 kerti lámpa, 2 fergő pázsit locsoló, fehérszekrény, íróasztal, mosdó. Bethlen u. 72.

SZERENYIGÉNYŰ nyugdíjas asszonyt keresek pár órával munkára. Sallay Imre u. 37. volt Ajtó u. Vassné.

ELADO 2-1 rádió Csapó u. 44. Balogh.

SÜRÖSÉN eladó Kút utca 92., bekötözött ház.

JULIUS 17.én Töze u. 7. alól elveszett keresztetért ártán süldő. Megtalálójára értesítés.

ZONGORA, rövid körpáncélos jókarban eladó. Vöröshadsereg útja 4. emelet.

300 négyzetméter bekerített telek Homokkerében Szabó Kálmán utcán, továbbá Libakertben eladó, felvilágosítás Svetits bérház házfelügyelő.

ELADO rádió 3+2. Homok utca 117.

ZOMÁNCÖZÖTT 25 literes fazék, ágy, 300 kg mázas eladó. Nádor u. 10. székek, Kossuth u. 45. sz.

27 év után újból győzelem:

Magyarország-Olaszország 3:0 (2:0)

Földessy távolugrásban, Róka 50 km-es gyaloglásban harmadik — Szovjet atléták és tornászok sikere — Zatópek első győzelme

Hétfőn délután hatalmas érdeklődés előzte meg az olimpiai labdarúgó torna magyar-olasz válogatott labdarúgómérkőzését. A magyar csapat a következő összeállításban játszott:

Grosics — Buzánszki, Lóránt, Lantos — Boszák, Zakariás — Csordás, Kocsis, Palotás, Puszkás, Hilegkuti.

Lendületes magyar támadásokkal kezdődik a játék. A 10. percben jobboldali támadás után Palotáshoz kerül a labda, a középcsapat villámgyors mozdulattal elhúz az olasz védők között és éles lapos lövése a balsarokba. Az olasz csapat is támad, azonban a magyar védelem Lóránt vezetésével csúszkálva fojt el minden olasz kilövőt. Igen jól működik a magyar fedezetor is. Különösen Boszák van elemében. A 19. percben ismét eredményes a magyar csapat. Bugatti kapukrugását Lantos szerzi meg, majd Zakariásnak lökéslik, a balfelelő jő érdeklődésű Csordás, a szélsőtől Kocsis—Puskás—Palotás a labda útja, a középcsapat a remek támadást az előbbi góloz hasonlóan fejezi be: 2:0, a magyar csapat a gól után is állandóan rohamoz.

Lassan feljön az olasz csapat, de védelmünk jól hárt. A 35. percben Palotás kap jó labdát, s a középcsapat hár hibába jutja hálóba a labdát, a játékező is miatt nem adja meg a gólt. Most kiegyensúlyozottabb lesz a játék, az olaszok is több támadnak.

A második félidőben a 2. percben az olasz csapat veszélyes ellentámadást Lóránt hazárdással tisztázza. Feltűnik, hogy az olasz csapat ebben a játékrészben mennyivel erőteljesebben játszik, mint az első 45 percben. Hosszú percekig a magyar terefen patog a labda és több esetben csak Lóránt nagyszerű közbeavatása és Grosics bravuroos védelme mentik meg kapukat a góltól. A magyar csapat támadásai lassúak, körülmenyesek és különösen Csordás az, aki féltékenyül sok támadásunkat megakasztja. A 11. percben Buzánszki hibájából Fontanessi száguld el a balszélre és mintegy 12 méterrel hatalmas lövést küld kapunkra. Grosics azonban szögletre véd. Egymásra futnak a veszélyes olasz támadások, de a magyar kapus bravurosan hárt. A 25. percben vezet a magyar csapat az első igazi korcszerű támadás után Puszkás legesztő. A 34. percben sorozatos támadások után góllá érkezik a magyar csapat perceként keresztül tartó főlény Zakarías—Puskás—Hilegkuti támadás után a balszélő bead, Kocsis fejles labdájára a meglepett Bugatti mellett vágódik a hálóba (3:0). A további magyar támadások sorozatos kapura lövések jelzik. Az utolsó percekben mindkét kapu sokat forog veszélyben, a védők azonban keményen működnek.

Ejleli jelentés: A magyar törvívó csapat hétfőn a késő esti órákban 14:2 arányban győzött Nyugat-Németország együttese ellen.

Tornában a Szovjetunió tovább növelte előnyét. Az éjszakai órákban jelentették Helsinkiből, hogy a hetedik megkezdődött szabadonválasztott gyakorlatok során a Szovjetunió versenyzői tovább növelték előnyüket. A kötelező gyakorlatok alkalmával a szovjet tornászoknak 2,5 pontos előnyük volt. Az éjszakai órákban már több mint 5 pont a szovjet csapat előnye a második helyen lévő Svájc-csal szemben.

A szovjet tornászok nemcsak csapatban nyújtanak kiváló teljesítményt, hanem különben szerepelnek az egyéni versenyszámokban is. Eddig két olimpiai bajnokot szereztek: Saginyan gyűrűn, Csukarin pedig lövelésben lett az összetett verseny

Hétfőn délután megtartották a 800

méteres síkfutás középfutamait. A legjobb eredményt Nielsen (Dánia) érte el 1:50. el. A magyar Bakos a hetedik lett és így kiesett a további küzdelemből.

Döntetlenül végződött, ma megismétlik a Szovjetunió—Jugoszlávia labdarúgó mérkőzést. Vasárnap játszották le a Szovjetunió—Jugoszlávia mérkőzést. Az első félidőben a szovjet védelem többször hibát vétett s a Jugoszláv csapatok jól kihasználták a helyzeteket. Félidőben 3:0 volt az eredmény. Szünet után kidomborodott a szovjet játékosok nagyobb erőnléte s technikai tudása. A veszélyes Bobrov kitűnően irányította a játékot. A játékrészben a szovjet támadókat a mérkőzés rendes játékidőben 5:5 arányban döntetlenül végződött. 2x15 perces hosszabbítás következett, de ez sem hozott eredményt. A hosszabbításban a szovjet együttes csaknem állandóan támadott. A hosszabbítás 28. percében Bobrov hatalmas erejű lövése kapufán csattant. A szovjet csapat gólját (Bobrov (3), Trofimov és Marjutyn lötték. A szábhályok értelmében — mivel a hosszabbítás sem hozott döntést a továbbjutást illetően — a mérkőzést ma, kedden megismétlik.

További labdarúgóeredmények: Brazília—Luxemburg 2:1 (1:0), Nyugat-Németország—Egyiptom 3:1 (2:0), Dánia—Lengyelország 2:0 (1:0), Svédország—Norvégia 4:1 (2:0), Törökország—Nyugat-India 2:1 (1:0).

Megkezdődtek az olimpiai ötusa küzdelmek. Az első versenynapon a lovgatás bonyolították le. A rajthoz állt 54 versenyző állandóan zuhogó esőben öt kilométer hosszú, kitűnő terepen mérte össze erejét. A magyar versenyzők jól szerepeltek ebben a versenyszámban. Ötusa. Lovaglás: 1. Hall (Svédország), 2. Magnonen (Finnország), 3. Szondy (Magyarország), 8. Benedek, 10. Kovács. Ma délelőtti a párbajúrvívást rendezik.

Igy győzött Zatópek. Harminektől induló állt rajthoz, hogy megküzdjön a 10000 méteres távon. A világ legjobb versenyzőinek vetélkedése szép eredményt hozott. A csehszlovák Zatópek — aki ezen a távon a világrekordot tartja — a francia színekben induló arab — Mímoun, a szovjet Anufrijev és még sokan mások a világ legjobbjaival küzdtek. Zatópek meg a mezőny középső volt, 1200-nál Anufrijev vezetett, 2000 métertől Zatópek vette át a vezetést és ettől kezdve biztosan tartotta első helyét. 6000 méter lefutása után kezdett szakadozni a mezőny előcsoporthoz. Csak Zatópek és Mómoun haladt együtt. 8000 méternél azonban Zatópek erősebben kezdett, a közönség fergeteges tapsa közepette egyre fokozta iramát s Mímoun hiába igyekezett, hiába erőlködött a csehszlovák futója és közte egyre nagyobb lett a távolság. Amikor az utolsó köröt futotta Zatópek ismét erősebben és a maga székelt darabot karomozdultalval eltorzult arccal gyurta meg magát a célba. Zatópek nem „jóde” ment, mert még két számban indul: 5000 méteren és maratónifutásban, de még így is kitűnő az ideje. Végeredmény: 1. Zatópek (Csehszlovákia) 29:17 olimpiai csúcs, 2. Mímoun (Franciaország) 29:38, 3. Anufrijev (Szovjetunió) 29:48. A magyar Juhász a 14. helyen végzett.

A rudigrás selejtezőit hétfőn délelőtti rendezték meg. A 4 méteres olimpiai szintet 19 versenyző ugrotta át. Többek között a döntőbe került: Nisenzenko (Szovjetunió), Brazsnyik (Szovjetunió), Homonny (Magyarország), Knyazev (Szovjetunió), Dragomir (Románia). A döntőt ma rendezik.

A férfi magasugrásban 27 induló volt s a verseny közel öt órán át tartott 170-es magasságon kezdtek a versenyzők, de ritkán csak 190-nél kezdett a mezőny. Meglepetés volt, hogy a román Sötér csak 195-öt ugrott át, pedig a verseny előtti napokban állandóan 2 méteren felül ugrott. A brit Davisnak két jó kísérlete volt a 207-es magasságon. A férfi magasugrás végeredménye: 1. Davis (USA) 204 olimpiai csúcs, 2. Wiesner (USA) 201, 3. Conceicao (Brazília) 195. Sötér hatodik lett.

Magyarország törvívó válogatottja 15:1 arányban győzött első mérkőzésén Saar-vidék válogatottja ellen. Hétfőn délután Argentína csapata 9:7-re legyőzte a magyar csapatot. További eredmények: USA—Nyugat-Németország 10:6, Egyiptom—Svédország 10:6, Belgium—Anglia 9:7.

Több, mint félszáz indulója volt a férfi 100 méteres síkfutásnak. Vasárnap selejtezőket rendeztek ebben a versenyszámban, de hétfőn délután már a döntő is sor került. Végeredmény: 100 m: 1. L. Remigino (USA) 10:4, 2. McKenley (USA) 10:4, 3. MacDonald Bailey (Anglia) 10:4, 4. Smith (USA) 10:4, 5. Szuharjev (Szovjetunió) 10:5, 6. Tricolari (Ausztrália) 10:5.

A férfi súlylökés döntőjébe 13 versenyző jutott. Nagy küzdelem volt ebben a számban is. Végeredmény: 1. O'Brien (USA) 17:41 olimpiai csúcs, 2. Hooper (USA) 17:39, 3. Fuchs (USA) 17:06, Grigalka (Szov.

jetunio 16:78, 5. Nilsson (Svédország) 16:55, Savidge (Anglia) 16:09, Grigalka ezzel a legjobb európai súlydöbő lett.

A 100 méteres női síkfutás előfutamaira hétfőn délután került sor. Az előfutamon során a legjobb eredményt Jackson (Ausztrália) érte el, aki 11.6 mp-t futott. A holland Blankens Koen 11.9-ccel nyert előfutamon. A magyar Bartáné, Rákhelyne és Tillkowszky kiesett a további küzdelemből.

A magyar tornászcsapat szereplésére még vasárnap sor került. Férfit válogatottunk az előtti gyakorlatok után hetedik helyen van. Vezet a Szovjetunió, második Svájc, harmadik Finnország. A magyar csapatban: Toth Lajos, Kocsis, Klencs és Réti is szerepel, akiket Debreceben is ismernek. Lógrásban a magyar versenyzők közül Klencs szerepelt a legjobban, gyakorlatára 9,4 pontot kapott. Kocsis gyűrűn, lövelésben és nyújtón harmadik lett.

DEBRECENI VÁLOGATOTT—DIOSGYŐRI VASAS 7:3 (2:1)

A D. Lokomotív villanyfény pályáján vasárnap este több, mint ötszáz néző előtt Debrecen labdarúgóválogatottja kitűnő játékkal 7:3 (2:1) arányban győzött az NB I-es Diosgyőri Vasas ellen. A pályát 42 reflektor világította be s a tavalyihoz képest jelentősen megjavult a világítás. Még csak a kapuelőtti terület kell jobban megvilágítani és tökéletes lesz a játéktér világítása. Debrecen válogatottja Szabó (Czudar) — Molnár, Sztáler, Felcse — Simonyi, Pokrosz, Székely (Szép) — Kiss F., Boros, Imri Brada, Sáfáryi összeállításban játszott. Különösen a balsarjny volt veszélyes. Debrecen válogatottja megérdemelten győzött. A gólokat Sáfáry, Brada, Imri (2—2) és Kiss F. lökték. A csapat legjobbját Sáfáry volt, jól játszott Skalltzer, Czudar, Simonyi és Imri.

LEVAY LEGYÖZTE DOMJANT

Tizenöt ezer néző előtt vasárnap délután a nagyérdémi stadionban rendezték a D. Lokomotív jubileumi motorkegypáros salakpályaversenyét. Levay és Domjant ismét találatozott. A debreceni Levay káprázatos versenyben ismét legyőzte a több, szőrös bajnokot, Domjant. Az 500-asok futama nagy küzdelem volt. A versenyen induló versenyző volt. A Japán eredménye: 100 km: 1. Komáromi (D. Honvéd), 2. Radács (D. Lokomotív) — 125 km: Szabó (D. Honvéd), 2. Gyulavári (D. Lok.) — 250 km: 1. Csepregi (Bp. Honvéd), 2. Szanyi (D. Honvéd). — 350 km (sorozat): 1. Győre (Sz. Lok.), 2. Csordás (Ceglédi Lok.). — 360 km (sportgépek): 1. Kesjár (Bp. Honvéd), 2. Pólgár (D. Lok.). — 500 km: 1. Levay (D. Honvéd), 2. Domjant (Bp. Építők), 3. Sugár (Bp. Vasas). Az első futamban Domjant géphiba miatt csak hatodik lett. A másodikban Levay szép küzdelemben győzött. A harmadikban bravuroz győzelmet szerzett Levay, mert Domjant három és fél körrel át vezette. Az utolsó fordulóban mérész fordulótvetellel Domjant elért a debreceniek kiválósága és 15 méterrel győzött.

TOTOEREDMÉNYEK

Magyarország—Olaszország	1
Magyarország—Olaszország I. félidő	1
Magyarország—Olaszország II. félidő	x
Szovjetunió—Jugoszlávia	x
Szovjetunió—Jugoszlávia I. félidő	2
Lengyelország—Dánia	2
Lengyelország—Dánia I. félidő	2
Svédország—Norvégia	1
Svédország—Norvégia I. félidő	1
Luxemburg—Brazília	1
Luxemburg—Brazília I. félidő	2
Törökország—Nyugat-India	1
Nyugat-Németország—Egyiptom	1

Pótmérkőzések

Törökország—Ny-India I. félidő	1
Ny-Németország—Egyiptom I. f. idő	1

NÉPLAP

Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar Megyei Pártbizottságának lapja.

Felelős szerkesztő: KAPUST ERZSÉBET

Felelős kiadó: BARCSI GYULA

Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy-Zsilinszky u. 1. Telefon: 42.54. és 48.40.

Levelezési rovát telefonja: 34-07. Kiadóhivatal: Vöröshadsereg útja 18. Alföldi Nyomda-telephely.

HASZNÁLT ÉRTÉKESÍTŐ-GEPEKET

magas áron vásárolnak az

OFOTÉRT boltok:

17 sz. bolt Debrecen, Vörföldszereg-útja 24.

65. sz. bolt. Mátészalka.

Sztálin-tér 20.

Késő

Világzásról nagy sikerrel szovjet férfitornászok játékok során a férfi egyéni és csapat küzdelmekben. Az összetett csapatunk végzett első helyen együttesen. Megelőző magyar csapatunk a jelenlegi szovjet válogatottja 574.00 pont, 2. Svédország 554.25. Az első helyen az alábbi győztesek: Saginyan (Szovjetunió), Csukarin (Szovjetunió), Csukarin (Szovjetunió), Günthard (Svájc), Korlá (Svájc). Összeített győzelem Csukarin (Szovjetunió) 1. nyan (Szovjetunió) 114.95 (Svájc) 114.75. A Szovjet tornászai hatalmas sikertűnő helyezéseikkel. Ot